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Bienvenue à l’extérieur… 
Welcome outside…

An invitation to relaxation and idleness. 

Whether by the sea or in nature,

We know how to support you. 

Step in and enjoy the ride!

Welcome on board and have a good trip! 

An initiatory journey to the French Art de vivre

Une invitation à la détente et au dolce farniente.
Que cela soit en bord de mer ou en pleine nature.
Nous saurons vous accompagner dans vos projets ...

Bienvenue à bord et bon voyage !

Un voyage initiatique de l’art de vivre à la française 
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Nous collaborons avec une équipe internationale de designers composée aussi 

bien de jeunes talents voués à un brillant avenir que de studios de design au 

succès bien établi. 

Nous repoussons les limites du design pour allier beauté et pragmatisme,

lignes épurées et design, confort et facilité d’utilisation.

We work closely with an international team of designers including young talented 

people with a bright future, as well as well-established creative studios. We push 

the boundaries of design to combine beauty and pragmatism, clear lines and 

design, comfort and ease of use.

NOS DESIGNERS
    OUR DESIGNERS

6 7
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loveuse

Bottle
lounge

Bottle Lounge loveuse

Dim. (L/P/H) : 140 X 145 X 248 cm
Matériau :  Assise et Coussins : Sunbrella® 

Teck  

 

 
 

Poids : 120 kg

Coloris au choix 
page 100

table
Star

60 cm

6
0

 c
m

X 4

Coussins inclus
45 cm

4
5

 c
m

X 2

Star table basse

Dim. (L/P/H) : 45 X 40 X 45 cm
Matériau :  

Teck   
 

Poids : 3 kg

10
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Bottle Chair fauteuil

Dim. (L/P/H) : 91 X 71,5 X 135 cm
Matériau : Coussin : Sunbrella® 

Teck  

 

     
 

Poids : 40 kg

loveuse
Bottle Lounge 70

Bottle Lounge  70 loveuse

Dim. (L/P/H) : 140 X 108,5 X 80 cm
Matériau :  Assise et Coussins : Sunbrella® 

Teck  

 

 
 

Poids : 120 kg

Coussins inclus

60 cm

6
0

 c
m

X 4

Coloris au choix 
page 100

Coloris au choix 
page 100

Pour une 
conservation 
dans le temps de 
votre mobilier

  Huile incolore protectrice

Gamme complète
page 95 

fauteuil
Bottle Chair

Coussins inclus

60 cm

6
0

 c
m

X 1

Nest table basse

Dim. (L/P/H) : 100 X 41 X 40 cm
Matériau : 

Teck   
 

Poids : 10 kg
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Teck

salon
Andaman

Adaman table basse

Dim. (L/P/H) : 100 X 100 X 44 cm
Matériau :   

   
 

Poids : 24 kg

Adaman fauteuil

Dim. (L/P/H) : 80 X 70 X 68 cm
Matériau :   

   
 

Poids : 17 kg

Teck

15

tabouret
Pearl

       & chaises

Pearl chaise

Dim. (L/P/H) : 62 X 60 X 87 cm
Matériau :   Tissus :  

Teck  UV Silk  
 

Poids : 7,30 kg

Pearl tabouret haut

Dim. (L/P/H) : 62 X 60 X 116 cm
Matériau :   Tissus : Sunbrella® 

Teck   
 

Poids : 10 kg

Canvas

14

Argile
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Largo
table 

& chaises

Teck Alu

Teck Alu

Largo IV table

Dim. (L/P/H) : 200 X 100 X 76 cm
Matériaux* :   

   
 

Poids : 36 kg

Teck Alu

Largo fauteuil

Dim. (L/P/H) : 53 X 57 X 93 cm
Matériaux :   

   
 

Poids : 6,1 kg

Largo chaise

Dim. (L/P/H) : 53 X 57 X 93 cm
Matériaux :   

   
 

Poids : 6 kg

Largo III table

Dim. (L/P/H) : 220 X 100 X 78 cm
Matériaux* :   

   
 

Poids : 37,4 kg

Teck Alu
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bain de soleil
Muse

Dossier multipositions
réglable par lift gaz

Muse table d’appoint

Dim. (L/P/H) : 43 X 43 X 43 cm
Matériau :   

Teck  
 

Poids : 5,50 kg

Muse bain de soleil

Dim. (L/P/H) : 200 X 77 X 51 cm
Matériaux :  Tissus : Batyline® lounge 

Teck  Inox  

 

5701  5706
 

Poids : 26,5 kgD
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claustra
Nest

Nest claustra

SMALL - Dim. (L/P/H) : 61 X 3,5 X 150 cm 
LARGE - Dim. (L/P/H) : 61 X 3,5 X 200 cm
Matériau :   

Teck  
Poids : 9 / 12 kg
 

Star table basse d’appoint

Dim. (L/P/H) : 45 X 40 X 45 cm
Matériau :  

Teck   
 

Poids : 3 kg

table
Star

21

Nest table basse

Dim. (L/P/H) : 100 X 41 X 40 cm
Matériau : 

Teck   
 

Poids : 10 kg
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claustra
Green Wall

Bacs amovibles

Green Wall Curve claustra

Dim. (L/P/H) : 140 X 9,5 X 210 cm 
Matériau :   

Teck  
Poids : 55 kg
 

Green Wall Straight claustra

SMALL Dim. (L/P/H) : 105 X 9,5 X 91 cm 
LARGE Dim. (L/P/H) : 105 X 9,5 X 210 cm 
Autres dimensions nous consulter
Matériau :   

Teck  
Poids : 25 / 50 kg
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banc
Boston Curve

Boston Curve banc

Dim. (L/P/H) A : 150 X 46 X 42,5 cm 
B : 199 X 46 X 42,5 cm       C D :122/150 X 47 X 42,5 cm  

Matériaux : 

Teck  Inox      
 

Poids : 23 kg / 28 kg / 19 kg / 23 kg

A B C D

A : 150 X 46 X 42,5 cm - 23 kg

B : 199 X 46 X 42,5 cm - 28 kg

C : 122 X 47 X 42,5 cm - 19 kg

D : 150 X 47 X 42,5 cm - 23 kg

B

BB

DC

A
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Résine Tressée
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salon
Psara

Psara canapé

Dim. (L/P/H) : 228 X 92 X 61 cm
Matériaux** :  Assise et Coussins : Sunbrella® 

     
 

Poids : 24 kg

Coloris au choix 
page 100

Psara fauteuil

Dim. (L/P/H) : 112 X 92 X 61 cm
Matériaux** :  Assise et Coussins : Sunbrella® 

   
 

Poids : 15 kg

Coloris au choix 
page 100

Psara table basse 30“

Dim. (L/P/H) : 130 X 68 X 30 cm
Matériaux** :   

    
 

Poids : 7 kg

Psara table basse 47“

Dim. (L/P/H) : 85 X 61 X 47 cm
Matériaux** :   

      
 

Poids : 6 kg

Psara table basse d’appoint

Dim. (L/P/H) : 49 X 49 X 49 cm
Matériaux** :   

     
 

Poids : 4,5 kg

Silk 
White Taupe

Silk 
White Taupe

Taupe

Verre
Sécurit
10 mm

Silk 
white

Ravive la couleur 
et garde l’élasticité 
de votre tressage 
dans le temps.

  Nettoyant mobilier

Gamme complète
page 95 

Taupe

Verre
Sécurit
10 mm Taupe

Verre
Sécurit
10 mm

Silk
White

Silk
White
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Coloris au choix 
page 100

salon
Psara I

Psara lI canapé

Dim. (L/P/H) :  154 X 85 X 61 cm
Matériau**  :  Assise et Coussins : Sunbrella® 

     
 

Poids : 15 kg

Coloris au choix 
page 100

Psara lI fauteuil

Dim. (L/P/H) : 98 X 85 X 61 cm
Matériau** :  Assise et Coussins : 

Sunbrella® 

     
 

Poids : 12 kg

Psara lI table basse

Dim. (L/l/H) : 84 X 60 X 31 cm
Matériaux** :   

  

Verre
Sécurit
10 mm    

 

Poids : 5,5 kg

salon
Psara II

30

Taupe

Taupe

Taupe
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Ios table basse

Dim. (D/H) : 60 X 46 cm
Matériaux**  :  

Tan   

Verre
Sécurit
10 mm  

 

Poids : 5,5 kg

Ios fauteuil pivotant 

Dim. (L/P/H) : 85 X 86,5 X 74 cm
Matériaux**  :  Assise et Coussins : Sunbrella® 

Tan      
 

Poids : 15,5 kg

Coloris au choix 
page 100

*
*
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Ios canapé 3 places

Dim. (L/P/H) : 204 X 88 X 74 cm
Matériaux**  :  Assise et Coussins : Sunbrella® 

Tan      
 

Poids : 25 kg

Ios table basse ovale

Dim. (L/P/H) : 107 X 62 X 46 cm
Matériaux**  :  

Tan   

Verre
Sécurit
10 mm  

 

Poids : 5,5 kg

Coloris au choix 
page 100

fauteuil pivotant

32

Coussins inclus

45 cm

4
5

 c
m

X 1

Coussins inclus

45 cm

4
5

 c
m

X 3

salon
Ios
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salon
Arche

Arche canapé

Dim. (L/P/H) : 240 X 91 X 66 cm
  Assise et Coussins :
Matériaux** : Sunbrella® 

    
 

 
Poids : 26,5 kg

Arche fauteuil

Dim. (L/P/H) : 110 X 90 X 66 cm
 Assise et Coussins :
Matériaux** :  Sunbrella® 

    
 

 
Poids : 13 kg

Ring tables basses

Dim. (L/H)   M : 60 X 36,5 cm          
                       L  : 99 X 28 cm

Matériau :  Coloris :  

Alu  

 
RAL

9003  
 

Poids : 10 kg / 5 kg

table
Ring

L

Honey lampes

Dim. (Diam./H)  M : Ø 30,5 X 41 cm          
                                : Ø 30,5 X 130 cm

Matériau :  Coloris :  

 

 

 
 

Poids : 3,5 kg / 8,5 kg

M

Coloris au choix 
page 100

Coloris au choix 
page 100
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Cunda

3736
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Cunda loveuse

Dim. (L/P/H) : 172 X 170 X 218 cm
Matériau **:  Assise et Coussins : Sunbrella® 

    
 

Poids : 49,1 kg, livré non assemblé

Coloris au choix 
page 100

Cunda canapé

Dim. (L/P/H) : 187 X 73,5 X 63,5 cm
Matériau** :  Assise et Coussins : Sunbrella® 

    
 

Poids : 13,5 kg

Coloris 
au choix 
page 100

Cunda table basse

Dim. (L/P/H) : 99 X 54 X 40 cm
Matériaux** :   

 

Verre
Sécurit
10 mm   

 

Poids : 10 kg

Cunda fauteuil

Dim. (L/P/H) : 78 X 73,5 X 63,5 cm
Matériau** :  Assise et Coussins : Sunbrella® 

    
 

Poids : 9,2 kg

Coloris au choix 
page 100

pouf
Ellipse

39

loveuse
Cunda

Coussins inclus

52 cm
5

2
 c

m

X 4

Coussins inclus

52 cm

5
2

 c
m

X 1

Coussins inclus

52 cm

5
2

 c
m

 X 3
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Dim.(L/P/H) : 140 X 69 X 66 cm
Matériaux :  

     
 

Poids : 6,3 kg

Bagan  banquette

Dim.(L/P/H) : 197 X 100 X 43 cm
Matériau :  Assise et Coussins : 

     
 

Poids : 36,5 kg

Alu
Taupe

Bagan  table mi-hauteur

Alu
Cham-
pagne

Teck

Bagan  bout de canapé

40

banquette
Bagan

Modulable à l’infini
Avec dossier réglable

Pumpkin banc

Dim.(L/P/H) : 110 X 42 X 43,5 cm
Matériau :  

     
 

Poids : 6,6 kg

Alu

Dim.(L/P/H) : 140 X 69 X 66 cm
Matériaux :  

     
 

Poids : 11 kg

Alu
Cham-
pagne

Teck
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Linea II fauteuil 

Dim. (L/P/H) : 86 X 86 X 72,5 cm
Matériau :  Assise et Coussins : Sunbrella® 

   
 

Poids : 12 kg

Coloris 
au choix 
page 100

Color Kub pouf

Dim. (L/P/H) : M  : 38 X 38 X 38 cm          
                              : 46 X 46 X 46 cm

Matériau** :  Coloris :  

 

 
RAL

9003
 
 

Poids : 2 kg / 2 kg

M

L

Ellipse pouf

Dim. (L/P/H) : 102 X 34 cm
Matériau** :  

    
 

Poids : 2 kg

tables
Galet

42

salon
Linea II

kub
Color

pouf
Ellipse

Linea II canapé 

Dim. (L/P/H) : 167,5 X 86 X 72,5 cm
Matériau :  Assise et Coussins : Sunbrella® 

   
 

Poids : 25 kg

Coloris 
au choix 
page 100

Dim. (Diam./L/P/H) :  Ø45 X 52 X 47 cm 
Matériau :  

   
Poids : 3 kg

S

Alu
Taupe

Galet set de 3 tables* 

Dim. (Diam./L/P/H) :  Ø57 X 72 X 37 cm 
Matériau :  

   
Poids : 5 kg

Alu
GrisM

Dim. (Diam./L/P/H) :  Ø78 X 108 X 28 cm 
Matériau :  

   
Poids : 8 kg

L

Alu
Blanc

*
N

e 
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Linea bridge

Dim. (L/P/H) : 63 X 63 X 76 cm
Matériaux :       Coussin : Sunbrella® 

1- 

Poids : 5 kg

Linea canapé 3 places

Dim. (L/P/H) : 190 X 81,5 X 75 cm
Matériaux :  Coussin : Sunbrella® 

 

   
 

Poids : 25 kg

Linea fauteuil

 Dim. (L/P/H) : 85 X 81,5 X 75 cm
 Matériaux :             Coussin : Sunbrella®

  Poids : 12 kg

   Linea  tabouret haut

      Dim. (L/P/H) : 63 X 63 X 110 cm
     Matériaux :                 Coussin : Sunbrella®

 

   

 

     Poids : 6,7 kg

Coloris 
au choix 
page 100

Coloris 
au choix 
page 100

fauteuil
Linea

Alu
1-

2- Alu

Alu

2-

1-

Alu

Alu

2- 

1-

Alu

Alu

2- 

1-

Alu

44

Coloris 
au choix 
page 100

Coloris 
au choix 
page 100



Hauteur
d’assise : 77 cm

46

Split fauteuil

Dim. (L/P/H) : 57 X 64 X 88 cm
Matériau :           Coloris :    Tissus : Textilène® 

    

 

Poids : 6 kg

Empilable 
jusqu’à 10 pièces

Déhoussable

Split tabouret haut

Dim. (L/P/H) : 57 X 64 X 108 cm
Matériaux :         Coloris :          Tissus : Textilène®

 

  

  Poids : 6,2 kg

fauteuil
Split

tabouret haut

Alu2- 

1-
Alu

 
Gris
clair

 
Natural

47

Epaisseur 
d’assise : 5 cm

Alu2- 

1-
Alu

 
Gris 
clair

 
Natural



Empilable 
jusqu’à 15 pièces

48 Elisée

Elisée  chaise

Dim. (L/P/H) : 52 X 61 X 79 cm
Matériaux :          

    
 

Poids : 4,9 kg

Elisée tabouret haut

Dim. (L/P/H) : 54 X 57 X 98 cm
Matériaux :           

  

  
 

Poids : 5,9 kg

Elisée  fauteuil

Dim. (L/P/H) : 60 X 61 X 79 cm
Matériaux :          

 

    
 

Poids : 5,2 kg

chaise

fauteuil

tabouret haut

Alu

Alu

Alu2- 

1-

Alu

Alu

Alu2- 

1-

Alu

Alu

Alu2- 

1-

49

Empilable 
jusqu’à 20 pièces
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cocoon
Symi

Symi centre

Dim. (D/H) : 90 X 24/41 cm
Matériau **:  Coussin : Sunbrella® 

   
 

Poids : 6,1 kg

Coloris au choix 
page 100

Symi table plateau quartz

Dim. (D/H) :  110 X 65 cm
Matériaux ** :   

  
 

Poids : 20 kg

Symi cocoon

Dim. (L/P/H) : 215 X 114 X 195 cm
Matériau **:  Assise et Coussins : Sunbrella® 

    
 

Poids : 78,2 kg

Coloris au choix 
page 100

Coussins inclus

45 cm

4
5

 c
m

X3

Fin de série voir 
page 120

Fin de série voir 
page 120
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Petal table 

Dim.(L/P/H) : 80 X 80 X 75 cm
Matériaux :   

     
 

Poids : 10 kg

Petal led  table lumineuse 3 branches

Dim.(L/P/H) : 60 X 75 cm
Matériaux :             Plateaux :  

     
 

Poids : 10 kg

Alu Alu

Alu
Céra-
mique

Pumpkin

table
Petal

chaise 
 & banc

52

Avec détecteur de 
mouvement

Pumpkin banc

Dim.(L/P/H) : 110 X 42 X 43,5 cm
Matériau :  

     
 

Poids : 6,6 kg

Alu    

Pumpkin chaise

Dim.(L/P/H) : 46 X 61,5 X 86,5 cm
Matériau :  Assise et Coussins : Sunbrella® 

     
 

Poids : 5 kg

Empilable 
jusqu’à 15 pièces

Alu    
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Aluminium
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salon
Salvo II

Salvo II table basse

Dim. (D/H) : 44 X 35 cm
Matériau :  Coloris :  

Alu  

 
RAL

9003  
RAL

8025
 

RAL
9006  

 

Poids : 2,70 kg

Salvo II fauteuil

Dim. (L/P/H) : 70 X 72 X 73 cm
Matériau :  Tissus : Batyline® 

Alu  
5001

 
5261

 
5382

 
5015  

Poids : 5,50 kg

tables de 
    pique-nique

Aria

Hauteur d’assise :
45 cm

Aria table de pique-nique

Dim. 8 pers.(L/P/H) : 210 X 170 X 71 cm
Matériau :  Coloris : 

Alu    
 

Poids : 100 kg

 

Blanc

56
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fauteuil
Manda

Lamu fauteuil

Dim. (L/P/H) : 60 X 61 X 90 cm
Matériau :  Tissus : Textilène 

 

 
Blanc

  
 

Poids : 4,40 kg

Manda fauteuil

Dim. (L/P/H) : 61 X 62 X 90 cm
Matériau :  Tissus : Textilène 

 
 

Blanc   
 

Poids : 3,50 kg

fauteuil
Lamu

table
Tiga

Teck

Tiga table extensible

Dim. (L/P/H) : 220/280/340 X 100 X 75 cm
Matériaux :   

   
 

Poids : 78 kg

Protège votre 
bois massif 
contre les tâches  
les plus tenaces.

  Huile incolore protectrice

Gamme complète
page 95

 
Alu 

blanc
Alu 

blanc

Alu 
Blanc
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bain de soleil
Solta

bain de soleil
Sao

Solta bain de soleil

Dim. (L/P/H) :198 X 74 X 53 cm
Matériau :  Tissus : Batyline® 

    
 

Poids : 10,6 kg

Dossier 
réglable 
5 positions

Sao bain de soleil

Dim. (L/P/H) : 206 X 72 X 37 cm
Matériau :             Tissus : Batyline® Iso 

    
 

Poids : 13,50 kg

Dossier 
réglable 
5 positions

5261

Taupe
5014

Alu 
Blanc 5001

Alu 
Blanc 5001

Gris
5261



Luminaires led

6362



Étanche Norme IP 68 ou IP 52 
(gamme Moments et Djobie)

Résistant aux chocs

Résistant aux UV

Utilisation de -30° À 40° C

Suspension par anneau

2 effets bougies

Télécommande infrarouge

Rechargeable par induction 
et/ou chargement direct

Sans fil

Mode color mix

Jusqu’à 60 h d’autonomie

24 couleurs pré-programmées

Tous les produits de la gamme disposent 
d’une télécommande infrarouge, de 24 
couleurs pré- programmées, de 2 effets 
bougie et d’un mode de défilement lent. 
Chargement par plateau chargeur à 
induction et/ou chargement direct.
Utilisation en intérieur/extérieur et 
piscine/spa.

64 65
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MIGHT-E

Batterie : 3.7V Li-Polymère - 4000mAh

Nombre de LEDS : 56 

Durée de vie LED-heures : + 50 000 heures

Consommation d’énergie : 3.36 W

Entrée : 100-240V AC ~ 50/60 Hz 

Sortie : DC 7.5V - 1.5A

Mode de chargement : Par induction

Télécommande : Infrarouge

CHAMPAGNE

Dimensions (cm) : 106.9 x 39.9 x 29.6

Might E

Dimensions (cm) : 64 x 27.3 x 29.2

Champagne

24 Couleurs préprogrammées
2 Modes : Couleur Mix / Couleur Fixe 
2 Effets Bougie

4 Modes d’intensité

14h Haute intensité (couleur blanc)
60h Basse intensité (couleur blanc)
18h Couleur Mix
37h Couleur Fixe
21h Effet Bougie

12h Temps de Charge
Dimensions (cm) : 106.9 x 39.9 x 29.6

60H
E

U
R

E
S  D ’ A U T O
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O
M

I E

C
O U L E U R

S
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Dimensions (cm) : Ø 25.9 x 26.5

Dimensions (cm) : 29.1 x 19.6 x 33.5

Mimmo

Yolica

Batterie : 3.7V Li-Polymère - 2000mAh

Nombre de LEDS : 27 

Durée de vie LED-heures : + 50 000 heures

Consommation d’énergie : 1.62 W

Entrée : 100-240V AC ~ 50/60 Hz 

Sortie : DC 7.5V - 1.5A

Mode de chargement : Par induction

Télécommande : Infrarouge

24 Couleurs préprogrammées
2 Modes : Couleur Mix / Couleur Fixe 
2 Effets Bougie

4 Modes d’intensité

13h Haute intensité (couleur blanc)
50h Basse intensité (couleur blanc)
15h Couleur Mix
28h Couleur Fixe
18h Effet Bougie

6h Temps de Charge

50H
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R

E
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MIMMO
YOLICA
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TRON 
Round
Rectangular

Batterie : 3.7V Li-Polymère - 4000mAh

Nombre de LEDS : 56 

Durée de vie LED-heures : + 50 000 heures

Consommation d’énergie : 3.36 W

Entrée : 100-240V AC ~ 50/60 Hz 

Sortie : DC 7.5V - 1.5A

Mode de chargement : Par induction

Télécommande : Infrarouge

24 Couleurs préprogrammées
2 Modes : Couleur Mix / Couleur Fixe 
2 Effets Bougie

4 Modes d’intensité

8h Haute intensité (couleur blanc)
26h Basse intensité (couleur blanc)
9h Couleur Mix
12h Couleur Fixe
9h Effet Bougie

9h Temps de Charge

Dimensions (cm) : Ø 46 x 11 

Dimensions (cm) : 56.5 x 35.5 x 4.8 

Round

Rectangular

TUBE
CUBE 40

Batterie : 3.7V Li-Polymère - 4000mAh

Nombre de LEDS : 56 

Durée de vie LED-heures : + 50 000 heures

Consommation d’énergie : 3.36 W

Entrée : 100-240V AC ~ 50/60 Hz 

Sortie : DC 7.5V - 1.5A

Mode de chargement : Par induction

Télécommande : Infrarouge

24 Couleurs préprogrammées
2 Modes : Couleur Mix / Couleur Fixe 
2 Effets Bougie

4 Modes d’intensité

14h Haute intensité (couleur blanc)
60h Basse intensité (couleur blanc)
18h Couleur Mix
37h Couleur Fixe
21h Effet Bougie

12h Temps de Charge

Tube

Dimensions (cm) : 40 x 40 x 40 

Cube 40

Dimensions (cm) : Ø 19 x  Ø 14.1 x 70 
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BOLA
25, 35, 50

TEARDROP
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Batterie : 3.7V Li-Polymère - 2000mAh* / 

4000mAh**

Nombre de LEDS : 27* / 56**

Durée de vie LED-heures : + 50 000 heures

Consommation d’énergie : 1.62W* / 3.36 W**

Entrée : 100-240V AC ~ 50/60 Hz 

Sortie : DC 7.5V - 1.5A

Mode de chargement : Par induction

Télécommande : Infrarouge

24 Couleurs préprogrammées
2 Modes : Couleur Mix / Couleur Fixe 
2 Effets Bougie

4 Modes d’intensité

13h* / 14h** Haute intensité (couleur blanc)
50h* / 60h** Basse intensité (couleur blanc)
15h* / 18h** Couleur Mix
28h* / 37h** Couleur Fixe
18h* / 21h** Effet Bougie

6h* / 12h** Temps de Charge

* Ball 25
** Ball 35 & 50
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Small Dimensions (cm) :  28.5 x  30.5
Big Dimensions (cm) : 50 x 51 

24 Couleurs préprogrammées
2 Modes : Couleur Mix / Couleur Fixe 
2 Effets Bougie

4 Modes d’intensité

14h Haute intensité (couleur blanc)
60h Basse intensité (couleur blanc)
18h Couleur Mix
37h Couleur Fixe
21h Effet Bougie

12h Temps de Charge

Batterie : 3.7V Li-Polymère - 4000mAh

Nombre de LEDS : 56 

Durée de vie LED-heures : + 50 000 heures

Consommation d’énergie : 3.36 W

Entrée : 100-240V AC ~ 50/60 Hz 

Sortie : DC 7.5V - 1.5A

Mode de chargement : Par induction

Télécommande : Infrarouge
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TEBUR DJOBIE

24 Couleurs préprogrammées
2 Modes : Couleur Mix  
      Couleur Fixe 
2 Effets Bougie

4 Modes d’intensité

9h Haute intensité (couleur blanc)
32h Basse intensité (couleur blanc)
9h Couleur Mix
13h Couleur Fixe
11h Effet Bougie

4h Temps de Charge

Batterie : 3.7V Li-Polymère - 1200mAh
Nombre de LEDS : 12 LED 

Durée de vie LED-heures : + 50 000 heures
Consommation d’énergie : 2.04 W

IP 52 : Étanche à l’eau et à la poussière
Entrée : 100-240V AC ~ 50/60 Hz 
Sortie MOM chargeur unité : DC 6V - 1A
Sortie MOM chargeur plateau (8) : 
DC 9V - 5A
Mode de chargement : Direct

Télécommande : Infrarouge

Matériau : PE
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24 Couleurs préprogrammées
2 Modes : Couleur Mix   
                 Couleur Fixe 
2 Effets Bougie

4 Modes d’intensité

18h Haute intensité (couleur blanc)
64h Basse intensité (couleur blanc)
18h Couleur Mix
26h Couleur Fixe
22h Effet Bougie

8h Temps de Charge

Batterie : 3.7V Li-Polymère - 2400mAh
Nombre de LEDS : 12 LED 1/4 TURN
Durée de vie LED-heures : + 50 000 heures
Consommation d’énergie : 2.04 W

IP 52 : Étanche à la pluie et à la poussière
Entrée : 100-240V AC ~ 50/60 Hz 
Sortie MOM chargeur unité : DC 6V - 1A
Sortie MOM chargeur plateau (8) : DC 
9V - 5A
Mode de chargement : Direct

Télécommande : Infrarouge

Matériau : PMMA + PC

BULLIT

CUBIC

CYLINDRO GHERKIN

MATROUSHKA SHADOW

PLISÉE
GLITTER

PLISÉE ROMÉE

VENETIAN
GLITTER

VENETIAN NOBI KOSI

COULEURS
CHAUDES
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MOMENTS 
STANDARD  COLLECTION 

YELLOW
GOLD

MOM-001       MOM-002      MOM-003      MOM-004      MOM-005      MOM-006         
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BRONZE

MOM-013        MOM-014        MOM-015       MOM-016       MOM-017        MOM-018          

LAVA

          MOM-019       MOM-020       MOM-021      MOM-022       MOM-023       MOM-024

74
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MOMENTS 
STANDARD  COLLECTION 

NAUTIQUE GREEN

   MOM-101        MOM-102        MOM-103       MOM-104        MOM-105       MOM-106
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      MOM-089       MOM-090       MOM-091      MOM-092       MOM-093       MOM-094

WHITE

multiple

Chargeurs
individuel 

COPPER

      MOM-077        MOM-078      MOM-079      MOM-080       MOM-081       MOM-082

MOM-071        MOM-072       MOM-073      MOM-074       MOM-075       MOM-076       

ALUMINIUM

24 Couleurs préprogrammées
2 Modes : Couleur Mix  
      Couleur Fixe 
2 Effets Bougie

4 Modes d’intensité

18h Haute intensité (couleur blanc)
76h Basse intensité (couleur blanc)
26h Couleur Mix
34h Couleur Fixe
34h Effet Bougie

8h Temps de Charge

Télécommande

SAND

      MOM-400      MOM-401      MOM-402      MOM-403       MOM-404       MOM-405
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DEMOISELLE
COLLECTION 
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25 Couleurs préprogrammées
2 Modes : Couleur Mix  
      Couleur Fixe 
2 Effets Bougie

4 Modes d’intensité

18h Haute intensité (couleur blanc)
65h Basse intensité (couleur blanc)
31h Couleur Mix
34h Couleur Fixe
39h Effet Bougie

7h Temps de ChargeETAPE 1. Choisissez votre base 
SMALL TALL

ETAPE 2. Choisissez votre abat-jour 

ETAPE 3. Choisissez votre couleur

CONIQUE

Yellow Gold Bronze Lava Aluminium

Copper White Black Sand

DOME CYLINDRIQUE

CONIQUE SABLE DOME SABLE CYLINDRIQUE SABLE



8180

COPPER

LAVA

BRONZE

ALUMINIUM

BLACK

WHITE

SAND

LUM-IM-
DEM-S001       

YELLOW 
GOLD

LUM-IM-
DEM-S002       

LUM-IM-
DEM-S003       

LUM-IM-
DEM-S004       

LUM-IM-
DEM-S005       

LUM-IM-
DEM-S006       

LUM-IM-
DEM-S013       

LUM-IM-
DEM-S014       

LUM-IM-
DEM-S015       

LUM-IM-
DEM-S016     

LUM-IM-
DEM-S017

LUM-IM-
DEM-S018       

LUM-IM-
DEM-S019       

LUM-IM-
DEM-S020       

LUM-IM-
DEM-S021       

LUM-IM-
DEM-S022     

LUM-IM-
DEM-S023

LUM-IM-
DEM-S024       

LUM-IM-
DEM-S071       

LUM-IM-
DEM-S072       

LUM-IM-
DEM-S073  

LUM-IM-
DEM-S074     

LUM-IM-
DEM-S075

LUM-IM-
DEM-S076       

LUM-IM-
DEM-S077       

LUM-IM-
DEM-S078

LUM-IM-
DEM-S079       

LUM-IM-
DEM-S080     

LUM-IM-
DEM-S081

LUM-IM-
DEM-S082

LUM-IM-
DEM-S089       

LUM-IM-
DEM-S090

LUM-IM-
DEM-S091       

LUM-IM-
DEM-S092    

LUM-IM-
DEM-S093

LUM-IM-
DEM-S094

LUM-IM-
DEM-S095       

LUM-IM-
DEM-S096

LUM-IM-
DEM-S097   

LUM-IM-
DEM-S098     

LUM-IM-
DEM-S099

LUM-IM-
DEM-S100

LUM-IM-
DEM-S400       

LUM-IM-
DEM-S401

LUM-IM-
DEM-S402       

LUM-IM-
DEM-S403     

LUM-IM-
DEM-S404

LUM-IM-
DEM-S405

DEMOISELLE small
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COPPER

LAVA

BRONZE

ALUMINIUM

BLACK

WHITE

SAND

LUM-IM-
DEM-T001       

YELLOW 
GOLD

LUM-IM-
DEM-T002       

LUM-IM-
DEM-T003       

LUM-IM-
DEM-T004       

LUM-IM-
DEM-T005       

LUM-IM-
DEM-T006       

LUM-IM-
DEM-T013       

LUM-IM-
DEM-T014       

LUM-IM-
DEM-T015       

LUM-IM-
DEM-T016     

LUM-IM-
DEM-T017

LUM-IM-
DEM-T018       

LUM-IM-
DEM-T019       

LUM-IM-
DEM-T020       

LUM-IM-
DEM-T021       

LUM-IM-
DEM-T022     

LUM-IM-
DEM-T023

LUM-IM-
DEM-T024       

LUM-IM-
DEM-T071       

LUM-IM-
DEM-T072       

LUM-IM-
DEM-T073  

LUM-IM-
DEM-T074     

LUM-IM-
DEM-T075

LUM-IM-
DEM-T076       

LUM-IM-
DEM-T077       

LUM-IM-
DEM-T078

LUM-IM-
DEM-T079       

LUM-IM-
DEM-T080     

LUM-IM-
DEM-T081

LUM-IM-
DEM-T082

LUM-IM-
DEM-T084       

LUM-IM-
DEM-T085

LUM-IM-
DEM-T086       

LUM-IM-
DEM-T087    

LUM-IM-
DEM-T088

LUM-IM-
DEM-T089

LUM-IM-
DEM-T095       

LUM-IM-
DEM-T096

LUM-IM-
DEM-T097   

LUM-IM-
DEM-T098     

LUM-IM-
DEM-T099

LUM-IM-
DEM-T100

LUM-IM-
DEM-T400       

LUM-IM-
DEM-T401

LUM-IM-
DEM-T402       

LUM-IM-
DEM-T403     

LUM-IM-
DEM-T404

LUM-IM-
DEM-T405

DEMOISELLE tall
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CRU
COLLECTION 

ETAPE 1. Choisissez votre lampe 
PETIT GRAND

ETAPE 2. Choisissez votre couleur

Yellow Gold Bronze Lava Aluminium

Copper White Black Sand

LUM-IMPCRU-001  LUM-IMPCRU-002   LUM-IMPCRU-003   LUM-IMPCRU-004

LUM-IMPCRU-005  LUM-IMPCRU-006   LUM-IMPCRU-007   LUM-IMPCRU-008
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25 Couleurs préprogrammées
2 Modes : Couleur Mix  
      Couleur Fixe 
2 Effets Bougie

4 Modes d’intensité

18h Haute intensité (couleur blanc)
65h Basse intensité (couleur blanc)
31h Couleur Mix
34h Couleur Fixe
40h Effet Bougie

7h Temps de Charge

LUM-IMGCRU-001  LUM-IMGCRU-002   LUM-IMGCRU-003   LUM-IMGCRU-004

LUM-IMGCRU-005  LUM-IMGCRU-006   LUM-IMGCRU-007   LUM-IMGCRU-008
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Accessoires
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Othello

Dim. (D/H)     S :42 X 35 cm
                        M : 52 X 43 cm
                        L : 62 X 50 cm
Matériau : polymère Coloris : 

PE  
Anthra-

cite  
Taupe

 
 

Poids : 1,8 kg /  2,8 kg / 3,9 kg

3 modèles  Dimensions (L/P/H)

Small   
Dim extérieures : 42 X 28 X 35
Dim intérieures : 35 X 33
Contenance : 26 litres
Poids : 1,8 kg

Medium
Dim extérieures : 52 X 36 X 43
Dim intérieures : 43 X 40
Contenance : 49 litres
Poids : 2,8 kg

Large
Dim extérieures : 62 X 36 X 50
Dim intérieures : 50 X 44
Contenance : 64 litres
Poids : 3,9 kg

Résistant aux 
intempéries, UV 
et gel (-30° / +60°)

89

fleurs
Pots de

Gratiano

Dim. (L/P/H) : S : 50 X 36 X 70 cm 
                          M : 100 X 36 X 70 cm
Matériau : polymère Coloris : 

PE  
Anthra-

cite  
Taupe

 
Rouge

 
 

Poids : 8 kg / 15 kg

2 modèles  Dimensions (L/P/H)

Small   

Dim extérieures : 50 X 36 X 70
Dim intérieures : 40 X 26 X 30
Contenance : 31 litres
Poids : 8 kg

Medium

Dim extérieures : 100 X 36 X 70
Dim intérieures : 90 X 26 X 30
Contenance : 70 litres
Poids : 15 kg
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Montano

Dim. (L/P/H) : S : 50 X 40 X 50 cm
                         M : 80 X 40 X 50 cm
Matériau : polymère Coloris : 

PE  
Anthra-

cite   
 

Poids : 3 kg / 6,5 kg

2 modèles  Dimensions (L/P/H)

Small   

Dim extérieures : 40 X 40 X 50
Dim intérieures : 34 X 34 X 50
Contenance : 44 litres
Poids : 3 kg

Medium

Dim extérieures : 80 X 40 X 50
Dim intérieures : 74 X 35 X 50
Contenance : 169 litres
Poids : 6,5 kg

91

Cassio

Dim. (D/H) : 49 X 66 cm
Matériau : polymère Coloris : 

PE  
Anthra-

cite  
Taupe

 
 

Poids : 2,8 kg

 Dimensions (L/P/H)

   
Dim extérieures : 49 X 36 X 65
Dim intérieures : 44 X 35 X 61
Contenance : 94 litres
Poids : 2,8 kg
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Cubo

Dim. (L/P/H)  S : 40 X 40 X 40 cm
                        M : 50 X 50 X 50 cm
Matériau : polymère Coloris : 

PE  
Anthra-

cite  
Blanc

  
 

Poids : 2 kg / 3 kg

 Dimensions (L/P/H)

Small   

Dim extérieures : 40 X 40 X 40
Dim intérieures : 30 X 38 X 34
Contenance : 34 litres
Poids : 2 kg

Medium

Dim extérieures : 50 X 50 X 50
Dim intérieures : 38 X 48 X 55
Contenance : 55 litres
Poids : 3 kg

2 modèles

9393

Ciotola

Dim. (D/H) : 80 X 29 cm
Matériau : polymère Coloris : 

PE  
Anthra-

cite  
Bronze

 
 

Poids : 3,30 kg

 Dimensions (L/P/H)

   
Dim extérieures : 80 X 32,5 X 29
Dim intérieures : 64,5 X 28 X 54
Contenance : 94 litres
Poids : 3,3 kg

Lago

Dim. (D/H) : 45 X 110 cm
Matériau : polymère Coloris : 

PE  
Anthra-

cite  
Bronze

  
 

Poids : 8 kg

 Dimensions (L/P/H)

 
Dim extérieures : 45 X 34,5 X 110
Dim intérieures : 45 X 28
Contenance : 35 litres
Poids : 8 kg
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Cache-pots
d’extérieur

Benvolio cache-pot lumineux

Dim. (L/H) : 80 X 69 cm
Matériau : polymère  

PE
Blanc  

 

Poids : 8 kg

 Dimensions (L/P/H)

Dim extérieures : 80 X 80 X 69
Dim intérieures : 70 X 70 X 36
Contenance : 82 litres
Poids : 8 kg

80

69

95

90

30

Verona cache-pots lumineux 

Dim. (L/P/H) : 100 X 36 X 70 cm
Matériau : polymère 

PE
Blanc  

 Poids : 15 kg

 Dimensions (L/P/H)

   
Dim extérieures : 100 X 36 X 70
Dim intérieures : 90 X 26 X 29
Contenance : 70 litres
Poids : 15 kg
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Cache-pots
d’extérieur

Tybalt cache-pots lumineux

Dim. (L/P/H)  S : 45X 110 cm
                        M : 55 X 145 cm
Matériau : polymère  

PE     
 

Poids : 8,5 kg / 13 kg

 Dimensions (L/P/H)

Small   

Dim extérieures : 45 X 45 X 110
Dim intérieures : 35 X 35 X 35
Contenance : 35 litres
Poids : 8,5 kg

Medium

Dim extérieures : 55 X 55 X 145
Dim intérieures : 45 X 45 X 31
Contenance : 46 litres
Poids : 13 kg

2 modèles
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Conseil d’utilisation : 

le mobilier doit être 
sec avant d’installer la 
housse de protection 
et être stocké dans un 
endroit sec et aéré.

Housse de protection

Protégez votre mobilier d’extérieur durant l’hiver, optez 
pour nos housses de protection !
Nos housses, 100% polyester, étanches, permettent de 
protéger votre mobilier des intempéries.
Totalement adaptables à toutes les dimensions de 
mobiliers, nous réalisons vos housses sur-mesure.
La protection indispensable pour conserver durablement 
votre mobilier d’extérieur.

Ajustement opti-
mal avec cordon 
et bouchon, facile 
à serrer

Réduit la conden-
sation et évite les 
moisissures

Poids léger
Poignée facile
Stockage réduit

Coutures
imperméables

Conservez votre mobilier d’extérieur 
plus longtemps

Produit
A quelle 
fréquence ?

Quand ?

Teck & Bois Exotique

Nettoyant Dégrisant Une fois par an Début avril

Huile protectrice teintée -  Brune Une fois par an Avril

Huile incolore - Transparent Deux fois par an Avril et octobre

Mobilier Extérieur

Nettoyant multi-usages Quand ils sont sales

Nettoyant
dégrisant

Huile 
protectrice 

teintée brune

Huile incolore
hydrofuge

Nettoyant
multi-usages

Eponge 
abrasive pour 

Nettoyant 
dégrisant

Lingettes

Pour Teck & Bois exotique

A quoi mes meubles devraient-ils 
ressembler dans 2 ans ?

«J’ai besoin 
de nettoyer»

Sans entretien1

Utiliser l’huile 
Protectrice 
teintée

2
Conserve 
longtemps 
la couleur 
naturelle

Utiliser l’huile 
Incolore3

Rend le 
teck
hydrofuge
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COLORIS ASSISES ET COUSSINS

SOLIDS & STRIPES

SAVOIR-FAIRE + HAUT DE GAMME

L’attention portée à la qualité et la fiabilité des produits, le design et la 
recherche perpétuelle de l’équilibre entre l’esthétisme et la technologie sont le 
mix gagnant qui ont su imposer Mobika sur le marché du mobilier d’extérieur. 
Grâce au style unique, recherché, et la qualité des produits proposés, 
Mobika In&Out devient l’une des références reconnue par le marché 
Grand public ainsi que les marchés très exigeants du contract et CHR. 

La passion et le dévouement des équipes, valeurs essentielles de sa 
réussite, ont permis à Mobika de grandir et de s’affirmer sur le marché 
international, comme un acteur incontournable de l’art de vivre à la française.

DESIGN + PERFORMANCE

Les textiles sont fabriqués avec une grande attention portée aux détails du design. 

Tous les tissus Sunbrella® sont conçus avec des caractéristiques de performance 
robuste qui offrent une résistance à la décoloration et la dégradation dues à 
la lumière du soleil. Le tissu est agréable au toucher tout en étant durable, il 
présente les meilleures caractéristiques environnementales de l’industrie, est facile 
à entretenir et offre une longue durée de service dans toutes circonstances (bord 
de mer, intérieur, extérieur). Les tissus sont garantis 5 ans.
Faciles à entretenir les housses sont déhoussables et lavables en machine à 40° 
et sèchent à l’air libre. 

ENTRETIEN 
FACILE

RÉSISTANT AUX 
MOISISSURES

RÉSISTANT A LA 
DÉCOLORATION

DÉPERLANTRESPIRANTRÉSISTANT AUX 
TACHES
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COLORIS MATERIAUX

Tissu

Structure

Blanc - AL01 Graphite - AL03 Taupe - AL05 Gris - AL11

Aluminium Bois massif

Teck - TN

Batyline

Blanc - B01 Gris chiné - B04 Taupe - B05 Gris - B11 Graphite - B03

Textilène

Blanc

Résine

Tressage corde 
noir - C14

Silk White - R07Taupe - R05 Tan - R10 Blanc - R01 Naturel - R08

Tressage      
Orange - R13

Taupe/Blanc  
R105

Charcoal - R09

Fine Natural 
Peapod - R08

Plate Charcoal 
R09

Tressage corde 
beige chiné - C12

Tressage corde 
taupe - C05

Tressage corde 
gris - C03

UV Silk Perle - V11

UV SilkNano Silk

Nano Silk Gris
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TECK

Jindo fauteuil

Dim. (L/P/H) : 57 X 63 X 98 cm
Matériaux :  Tissus : Batyline® lounge 

Teck  Inox  

 

5701   
 

Poids : 6,30 kg

Lift bain de soleil

Dim. (L/P/H) : 213 X 86 X 61 cm
Matériaux :  

Teck  Inox     
Teck
huilé  

 

9003  
 

Poids : 25 kg

Encastrable 
à la 
verticale.

Disponible en inox avec peinture époxy coloris blanc RAL 9016 ou 

graphite RAL 9011 pour utilisation bord de mer.

Riviera bain de soleil

Dim. (L/P/H) : 200 X 68 X 38 cm
Matériau :      Tissus toile : Batyline® 

Teck    
 

Poids : 24 kg

bain de soleil
Riviera

Pemba  fauteuil

Dim. (L/P/H) : 53,5 X 70 X 98,5 cm
Matériaux :  

Teck  Inox      

 

Blanc  
 

Poids : 9,5 kg

OUTLET        OUTLET         OUTLET         OUTLET        OUTLET          OUTLET         OUTLET        OUTLET        OUTLET         OUTLET        OUTLET         OUTLET         OUTLET        OUTLET         OUTLET         OUTLET        OUTLET         OUTLET         OUTLET        OUTLET         OUTLET         OUTLET         OUTLET        OUTLET                  

Riviera fauteuil de plage    

                 + repose pieds

Dim.  (L/P/H) : 64,5 x 80 x 109 cm
Matériau :                Tissus : Batyline®  

Teck        
 

Poids : 7 kg 

 

Blanc

Cubic canapé

Dim. (L/P/H) : 97,5 x 57 x 113 cm
Matériau :      Tissus : Batyline®  

Teck        
 

Poids : 7 kg

canapé
Cubic
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Saki  table haute

Dim. (L/P/H) : 150 X 50 X 93 cm
Matériau :   

   
 

Poids : 28 kg

OUTLET        OUTLET         OUTLET         OUTLET        OUTLET          OUTLET         OUTLET        OUTLET        OUTLET         OUTLET        OUTLET         OUTLET         OUTLET        OUTLET         OUTLET         OUTLET        OUTLET         OUTLET         OUTLET        OUTLET         OUTLET         OUTLET         OUTLET        OUTLET                  

Teck

Gozo table

Dim. (L/P/H) : 100 X 80 X 75 cm

Matériau : Plateau céramique (épaisseur : 6mm)

Teck   
 
Poids : 19 kg
Capacité : 8-10 personnes

Gozo fauteuil

Dim. (L/P/H) : 62 X 65.5 X 76 cm
Matériau : Tissus : 

Teck   

  Poids : 7 kg

Saki chaise haute

Dim. (L/P/H) : 40 X 48 X 93 cm
Matériau :   

   
 

Poids : 12 kg

Teck

Nano
silk

TECK

Wave tabouret

Dim. (L/P/H) : 60,5 X 38,5 X 40 cm
Matériau :   

   
 

Poids : 14 kg

Wave table

Dim. (L/P/H) : 120 X 67 X 70 cm 
Matériau :   

   
 

Poids : 24 kg

Wave banc

Dim. (L/P/H) : 120 X 41 X 40 cm
Matériau :   

   
 

Poids : 20 kg

Teck Teck Teck

ensemble repas
Wave
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Butterfly bain de soleil

Dim. (L/P/H) : 215 X 226 X 160 cm
Matériau : Assise et Coussins : Sunbrella®  

                     Tissus toit : Batyline® 

Teck  

 

  
 

Poids : 120 kg

TECK

bain de soleil
Butterfly

RÉSINE TRÉSSÉE

Tandem canapé 
module droit

Dim. (L/P/H) :  200 X 85 X 65 cm
Matériau :  Assise et Coussins : Sunbrella® 

     
 

Poids : 26,5 kg

Tandem canapé 
module centre

Dim. (L/P/H) :  194X 85 X 65 cm
Matériau  :  Assise et Coussins : Sunbrella® 

     
 

Poids : 25,5 kg

salon
Tandem

Blanc Blanc



119118

RÉSINE TRÉSSÉE

Auckland canapé

Dim. (L/P/H) : 151 X 80 X 79 cm
Matériaux** :  Tissus et coussins: Sunbrella® 

 Alu    
Blanc

 
 

Poids : 22 kg

Auckland fauteuil

Dim. (L/P/H) : 77 X 80 X 79 cm
Matériaux** :  Tissus et coussins: Sunbrella® 

 

 

Alu

   

Blanc

 Poids : 11 kg

salon
Auckland

OUTLET        OUTLET         OUTLET         OUTLET        OUTLET          OUTLET         OUTLET        OUTLET        OUTLET         OUTLET        OUTLET         OUTLET         OUTLET        OUTLET         OUTLET         OUTLET        OUTLET         OUTLET         OUTLET        OUTLET         OUTLET         OUTLET         OUTLET        OUTLET                  

Baléares salon

Dim. (L/P/H) : 200 X 211 X 83 / 155 cm
Matériau** :  Assise et Coussins : Sunbrella®  

     
 

Poids : 56,5 kg

Auckland table basse

Dim. (L/P/H) : 85 X 58 X 40 cm
Matériaux** :   

 Alu  

Verre
Sécurit
10 mm    

 

Poids : 8 kg

Baléares
salon

Natural
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RÉSINE TRÉSSÉE

Symi cocoon

Dim. (L/P/H) : 215 X 114 X 195 cm
Matériaux :  Assise et Coussins : Sunbrella® 

   
 

Poids : 78,2 kg

Symi fauteuil

Dim. (L/P/H) : 73 X 77 X 69 cm  
Matériau** :  Assise et Coussins : Sunbrella® 

    
 

Poids : 9,5 kg
Pages : 52-53

Symi canapé 

Dim. (L/P/H) : 178 X 70 X 65 cm
Matériau** :  Assise et Coussins : Sunbrella® 

   
 

Poids : 20 kg
Pages : 52-53
**Autres coloris au choix

Symi table d’appoint

Dim. (D/H) : 48 X 48 cm
Matériaux** :   

 

Verre
Sécurit
10 mm    

 

Poids : 3,5 kg
Pages : 52-53

Symi table basse

Dim. (L/P/H) :  100 X 65 X 37 cm
Matériaux** :   

 

Verre
Sécurit
10 mm   

 

Poids : 6,8 kg
Pages : 52-53

salon
Symi
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Natural Natural

Symi centre

Dim. (D/H) : 90 X 41 cm
Matériaux** :      Assise et Coussins : Sunbrella®    

    
 

Poids : 6,8 kg

Natural

Natural

Screen large

Dim. (D/H/L) : 239 X 59 X 192 cm
Matériaux :  Coloris :   

   
 

Poids : 12,5 kg

Alu Blanc Noir

Screen medium

Dim. (D/H/L) : 273 X 56,5 X 166 cm
Matériaux :  Coloris :   

   
 

Poids : 11,5 kg

Alu Blanc Noir

Screen small

Dim. (D/H/L) : 210 X 39 X 138 cm
Matériaux :  Coloris :   

   
 

Poids : 7,5 kg

Alu Blanc Noir

Screen
claustra

Blanc

Silicia table basse

Dim. (L/P/H) : 77 X 77 X 32 cm
Matériaux :   

   
 

Poids : 16,3 kg
Pages : 54-55
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ALUMINIUM

**Autres coloris au choix

Aldéa table

Dim. (L/P/H) : 250 X 100 X 77 cm
Matériaux :  Coloris piètement : 

Teck  Alu  

 
RAL

9003  
RAL
9011  

 

Poids : 81 kg

Saria table

Dim. (L/H) : 150 X 76 cm
Matériaux :  Coloris : 

Alu  

Verre
trempé
10 mm  

 
RAL

9003
 

Poids : 76,20 kg

Plateau
tournant
Ø 73 cm

Univers table basse

Dim. (L/P/H) : 70 X 70 X 48 cm
Matériaux :  Coloris :   

   
 

Poids : 19 kg

Alu Blanc

Univers table haute

Dim. (L/P/H) : 70 X 70 X 105 cm
Matériaux :  Coloris :   

   
 

Poids : 17,8 kg

Alu Blanc Anthra.

Univers table mi-haute

Dim. (L/P/H) : 70 X 70 X 90 cm
Matériaux :  Coloris :   

   
 

Poids : 17,5 kg

Alu Blanc

Univers table 

Dim. (L/P/H) : 90 X 90 X 74 cm

Matériaux :  Coloris :   

   
 

Poids : 28 kg
Alu Blanc Noir

Univers

OUTLET        OUTLET         OUTLET         OUTLET        OUTLET          OUTLET         OUTLET        OUTLET        OUTLET         OUTLET        OUTLET         OUTLET         OUTLET        OUTLET         OUTLET         OUTLET        OUTLET         OUTLET         OUTLET        OUTLET         OUTLET         OUTLET         OUTLET        OUTLET                  

table & chaises

Curtis fauteuil

Dim. (L/P/H) : 75 X 70 X 70 cm
Matériaux :  Coloris Assise et Coussins :   

   
 

Poids : 7,5 kg

Alu Blanc Taupe

salon
Curtis

Curtis module gauche/droit

Dim. (L/P/H) : 70 X 75 X 70 cm
Matériaux :  Coloris Assise et Coussins :   

   
 

Poids : 6,5 kg

Alu Blanc

Curtis module centre

Dim. (L/P/H) : 65 X 75 X 70 cm
Matériaux :  Coloris Assise et Coussins :   

   
 

Poids : 5,5 kg

Alu Blanc

Curtis table basse

Dim. (L/P/H) : 120 X 60 X 45 cm
Matériaux :  Coloris :   

   
 

Poids : 18 kg

Alu Blanc

Taupe Taupe

Verre
trempé
10 mm
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INOX

Tilos canapé 

Dim. (L/P/H) : 132 X 69 X 76 cm
Matériau :  Tissus : Batyline® 

Inox  
5001

 
 

Poids : 15 kg

Accoudoirs
avec inserts Teck

Tilos fauteuil

Dim. (L/P/H) : 76 X 69 X 76 cm
Matériau :  Tissus : Batyline® 

Inox  
5001

 
 

Poids : 13 kg

Accoudoirs
avec inserts Teck

Silba table

Dim. (L/P/H) : 160 X 100 X 75 cm
Matériau :  Plateau : HPL 

Inox  
Blanc

 
Silver

   
 

Poids : 35 kg

salon
Tilos
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Tilos table basse

Dim. (L/P/H) : 125 X 60 X 45 cm
Matériau :  Coloris :  

Inox  
Blanc

 
 

Poids : 12 kg

Paros fauteuil

Dim. (L/P/H) : 53,5 X 70 X 98,5 cm
Matériau :  Tissus : Batyline® Lounge 

Inox  
 

5701  
 

Poids : 10 kg

Accoudoirs
en Teck.
Dossier inclinable

Dossier réglable 
5 positions

Roulettes intégréesEmpilable

Thétis bain de soleil

Dim. (L/P/H) : 200 X 68 X 33 cm
Matériau :  Tissus : Batyline® Iso 

Inox    
 

5063  
 

5329   
 

Poids : 21 kg

bain de soleil 
Thétis

Siesta tapis de plage

Dim. (L/P/H) : 192 X 70 X 10 cm 
Matériau :  Coloris :   

   
 

Poids : 1,2 kg

Rouge Jaune Rose vertAlu
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DIVERS

Vivo parasol

Dim. (L/P/H) : 300 X 300 X 292 cm
Matériaux :  Coloris : Sunbrella®  

   
 

Poids : 51,6 kg

Alu Taupe

Inclinable et 
orientable 360°
Eclairage LED
Housse incluse

Nobi lampe de table sans fil LED
     1ère génération

Dim. (L/H) : 8,3 X 15 cm

Matériau :   

   
 

Poids : 0,5 kg

Incassable
24 couleurs avec télécommande 
infrarouge
chargeur induction

Polyé-
thylène

Station multi-chargeurs
                   1ère génération

Dim. (L/P/H) : 49,5 X 4,5 X 32

Matériau :   

   
 

Poids : 1,32 kg

8 plaques de chargement 
par induction

Polyé-
thylèneBleu
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lampe
Nobi

Natural

Veneto pot de fleurs

Dim. (L/H) : 62 X 50 cm
Matériau :  Coloris :   

   
 

Poids : 4,5 kg

Rouge Noir

Keila cache pot

Dim. (L/H) S : 38 X 58 cm 
M : 46 X 73 cm 
L : 55 X 88 cm  
Matériau :  Coloris :   

   
 

Poids : 4,6 / 5,1 / 5,7 kg

Blanc

Polyé-
thylène

3 dimensions : 
S/ M/ L

Dim. (L/H) : S : 38 X 58 cm 
M : 46 X 73 cm 
L : 55 X 88 cm  

Vireoo pied chauffant

Dim. (L/H) : 55 X 71 cm
Matériau :  Coloris :   

   
 

Poids : 7 kg

Gris Noir

Ensemble pied, plateau et câble

Trio pot de fleurs

Dim. (H) S : 60 cm 
M :80 cm 
L : 100 cm  
Matériau :  Coloris :   

   
 

Poids : 23 kg

Anthra.

3 dimensions : 
S/ M/ L

Dim. (L/H) : S : 60 cm 
M : 80 cm 
L : 100 cm  

pied chauffant
Vireoo

Polyé-
thylène

Inox

Statio mange debout

Dim. (L/H) : 55 X 110 cm
Matériau :  Coloris :  

   
 

Poids : 7 kg

Noir

Polyé-
thylène

Inox
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1 – PREALABLE – CHAMP D’APPLICATION - Les présentes 
conditions générales de vente constituent, conformément à 
l’article L 441-1 du Code de commerce, le socle unique de la 
relation commerciale entre les parties.  Elles régissent les relations 
contractuelles entre MOBIKA, SAS au capital de 1.200.000 €, 
ZA Nord Porte de l’Ile de France, 78660, immatriculée au RCS de 
Versailles sous le n° 452-491-350 (ci-après le « Vendeur ou Mobika 
») et ses clients (ci-après « l’Acheteur ») pour la vente des produits 
vendus par Mobika (ci-après les « Produits »).
Conformément à la réglementation en vigueur, ces conditions 
générales de vente sont systématiquement communiquées à 
tout Acheteur qui en fait la demande, par contact direct ou via 
un support papier, pour lui permettre de passer commande. Elles 
sont également disponibles à tout moment sur le site internet de 
Mobika : www.mobika.fr  
Nous effectuons nos ventes sur la base des présentes conditions 
générales, qui constituent la loi des parties, et ceci nonobstant 
toute stipulation ou tout document contraire pouvant figurer 
sur les documents de l’Acheteur, tels que ses conditions générales 
d’achat. Toute commande, pour être valable, implique l’adhésion 
sans réserve aux conditions générales de vente ci-après et aux 
dispositions de nos divers tarifs.
Conformément à la réglementation en vigueur, Mobika se réserve 
le droit de déroger à certaines clauses des présentes conditions 
générales de vente, en fonction des négociations menées avec 
l’Acheteur, par l’établissement de conditions de vente particulières.

2.  – COMMANDE – Tous documents transmis au Vendeur par 
l’Acheteur, portant commande et signés par celui-ci l’engagent.
Les ventes traitées par nos agents ou intermédiaires ne deviennent 
définitives qu’après avoir été acceptées par Mobika, qui s’assurera 
notamment, de la disponibilité des Produits demandés, même en 
cas de versement d’un acompte. Toute commande non refusée 
par écrit, sous quinzaine de sa réception au siège, est considérée 
accepté par Mobika.

3. – PRIX – Les prix, tarifs, publicités, catalogues, 
caractéristiques des Produits, etc., sont donnés à titre indicatif. 
MOBIKA se réserve le droit de les modifier à tout moment et sans 
préavis. Tous les montants sont stipulés H.T départ entrepôt hors 
montage. Ils ne comprennent pas le transport, ni les frais de douane 
éventuels et les assurances qui restent à la charge de l’Acheteur. 
Des conditions tarifaires particulières peuvent être pratiquées en 
fonction des spécificités demandées par l’Acheteur concernant, 
notamment, les modalités et délais de livraison, ou les délais et 
conditions de règlement. Une offre commerciale particulière sera 
alors adressée à l’Acheteur par Mobika.

4. – REMISES - L’Acheteur pourra bénéficier des 
remises et ristournes figurant aux tarifs de Mobika, en fonction 
des quantités acquises ou livrées par Mobika en une seule fois et 
un seul lieu, ou de la régularité de ses commandes.

5. – VENTES – Les Produits sont facturées au jour de 
l’expédition, et, le cas échéant, dans la proposition commerciale 
spécifique adressée à l’Acheteur. Les prix sont fermes et non 
révisables, sauf si les Produits ne sont pas livrables dans un délai 
d’un mois.
En cas de changement de situation de l’Acheteur, de décès, 
incapacité, dissolution, modification de structure juridique, 
sociale, ou économique, Mobika se réserve le droit, même après 
exécution partielle, d’une commande, d’exiger des garanties ou 
d’annuler le solde.
Aucune déduction à l’initiative de l’Acheteur sur le montant des 
factures n’est acceptée, quel qu’en soit le motif.

6. – DELAIS – Mobika s’efforce de livrer les Produits 

commandées dans les délais normaux, mais les délais indiqués 
par Mobika sont donnés sans engagement, aucune garantie 
d’expédition pour une date fixée n’est fournie. Ainsi, les délais de 
livraison prévus lors de la commande sont donnés à titre indicatif.
Les retards éventuels ne donnent pas le droit à l’Acheteur d’annuler la 
vente, de refuser les Produits ou de réclamer des dommages-intérêts.
En cas de livraison partielle de la commande, le solde non livré 
ne peut retarder le règlement de la partie livrée.
Aucun reliquat de commande n’est pris en compte, sauf stipulation 
contraire expressément notifiée par l’Acheteur.
Les reliquats de commande sont alors livrés au fur et à mesure de 
nos possibilités. Passé un délai de trois mois, nous nous réservons le 
droit de remplacer les Produits commandés par d’autres Produits 
équivalents, dans les mêmes conditions de prix. La responsabilité 
de Mobika ne pourra en aucun cas être engagée en cas de retard 
ou de suspension de la livraison imputable à l’Acheteur ou en cas 
de force majeure.

7. – RETOUR DES PRODUITS – Aucun retour de 
Produits ne sera accepté sans l’accord préalable écrit du gérant, 
les accords de nos agents ou intermédiaire n’étant à considérer que 
comme propositions. Mobika se réserve la possibilité d’appliquer 
une réfaction sur les prix auxquels les Produits ont été facturées, 
ainsi qu’un délai maximal de réexpédition au-delà duquel son 
accord deviendra caduc. Les retours des Produits consécutifs à une 
erreur de l’Acheteur pourront être dépendants du passage d’une 
commande de remplacement dont Mobika fixera le montant 
minimal.

8. –  RESPONSABILITE – Mobika n’assure jamais 
aucune responsabilité des dommages indirects, quelle qu’en 
soit l’origine, tels que frais de main-d’œuvre ou de déplacement, 
pénalités, frais de magasinage, préjudice résultant d’un retard 
ou de l’inexécution d’un travail, etc.
Mobika décline également toute responsabilité pour tout incident 
ou dommage provoqué par les Produits commercialisés après 
modification ou manipulation par des tiers.

9. – GARANTIES – Mobika prend en charge les seules 
garanties prévues par les dispositions légales ou conventionnelles. 
Cette garantie est limitée au remplacement ou au remboursement 
des Produits non conformes ou affectés d’un vice. Toute garantie 
est exclue en cas de mauvaise utilisation, négligence ou défaut 
d’entretien de la part de l’Acheteur, comme en cas d’usure normale du 
Produit ou de force majeure. Afin de faire valoir ses droits, l’Acheteur 
devra, sous peine de déchéance de toute action s’y rapportant, 
informer Mobika, par écrit, de l’existence des vices dans un délai 
maximum de 3 jours à compter de leur découverte. La garantie 
enfin, ne peut intervenir si les Produits ont fait l’objet d’un usage 
anormal, ou ont été employés dans des conditions différentes de 
celles pour lesquelles ils ont été fabriqués, en particulier en cas de 
non-respect des conditions prescrites dans la notice d’utilisation. Elle 
ne s’applique pas non plus au cas de détérioration ou d’accident 
provenant de choc, chute, négligence, défaut de surveillance ou 
d’entretien, ou bien en cas de transformation du Produit.

10. – SERVICE APRES-VENTE – Tous les Produits, 
sous garantie ou non, doivent être retournés en port payé et 
seront réexpédiés de la même façon. Dans le cas où le Produit 
adressé en réparation s’avère en parfait état de marche, celui-ci 
sera réexpédié en port dû à son destinataire. Nos garanties après 
réparation sont de même durée et dans les mêmes conditions que 
pour un appareil neuf et limité uniquement aux pièces remplacées 
ou réparées, seule la facture faisant preuve pour le point de départ 
de la nouvelle garantie.
Durant toute la période de garantie, l’intervention technique de 
personnes non agréées par Mobika sera susceptible d’entraîner 

la déchéance de la garantie.

11.   – LIVRAISONS – Les Produits sont considérés 
comme livrées à partir, soit de la remise des Produits au transporteur, 
soit par la signature des bordereaux de livraison par l’Acheteur, à 
l’occasion des livraisons effectuées par nos soins. Mobika décline 
toute responsabilité lorsque les livraisons de Produits sont effectuées 
par enlèvement dans nos magasins ou dépôts par les soins de 
l’Acheteur ou d’un transporteur choisi par lui.

12. -  TRANSPORT – Les Produits voyagent toujours aux 
risques et périls de l’Acheteur ou du destinataire, quelles que soient 
les conditions de la vente, le mode de transport et les modalités 
de l’expédition ; il en est ainsi de même en cas de franco.
Avant de prendre livraison des Produits, l’Acheteur a l’obligation 
de les vérifier (reconnaissance des quantités et de l’état) pour, 
en cas de contestations, faire immédiatement au transporteur 
toutes les réserves utiles, dans les formes et délais prescrits par 
l’article 133.3 et les suivants du Code du Commerce. A défaut de 
réserves expressément émises par l’Acheteur lors de la livraison, 
les Produits délivrés par Mobika seront réputés conformes en 
quantité et qualité à la commande.

13. – RECLAMATIONS – Toute réclamation éventuelle 
doit être formulée auprès de Mobika ainsi qu’au transporteur dans 
les 48 heures qui suivent la réception des Produits et confirmée par 
écrit dans un délai de 3 jours au plus par lettre recommandée avec 
accusé de réception ; passé ce délai, elles ne seront pas admises.

14. – FACTURATION – Le point de départ de la facturation 
est la livraison des Produits aux conditions énoncées au §11. Toutes 
les factures sont payables au siège social de Mobika et les traites ne 
font pas dérogation à cette condition. Sauf convention contraire, 
le montant des factures est déterminé H.T. auquel s’ajoute la TVA 
au taux en vigueur, sauf pour les ventes à l’exportation.

15. –  OUVERTURE D’UN COMPTE ACHETEUR 
– Toute commande acceptée à un nouvel Acheteur équivaut 
automatiquement à l’ouverture d’un compte. Toute première 
commande sera payable au comptant, sauf accord préalable. 
Dans tous les cas, nous nous réservons le droit de fixer un crédit 
maximal, sous quelque forme que ce soit, au-delà duquel nous 
pourrons exiger un paiement au comptant.

16. – CONDITIONS DE PAIEMENT – Le prix est payable 
en totalité en un seul versement dans un délai de 45 jours fin de 
mois à compter de la date d’émission de la facture. Ce délai, qui 
sera décompté comme suit : 45 jours à compter de la fin du mois 
d’émission de la facture, sera mentionné sur la facture adressée 
à l’Acheteur. 
En cas de règlement par l’Acheteur des Produits commandés 
avant la date de paiement figurant sur la facture ou dans un délai 
inférieur à celui mentionné aux présentes conditions générales de 
vente, un escompte de 1% sera pratiqué à son profit. 
Par exception, Mobika pourra demander un paiement comptant 
le jour de la livraison des Produits comme indiqué sur la facture 
remise à l’Acheteur. 
Mobika se réserve par ailleurs la possibilité de demander à l’Acheteur 
le versement d’un acompte dont le montant sera stipulé sur le 
bon de commande. Dans cette hypothèse, le solde du prix sera 
payable soit au comptant le jour de la livraison, soit dans le délai 
de 45 jours fin de mois dans les conditions prévues ci-avant. La 
facture mentionnera les conditions de paiement. 
Les modes de paiement suivants peuvent être utilisés : 
- Par carte bancaire
- Par chèque bancaire
- Par traites renvoyées acceptées sous 48 heures

CONDITIONS GÉNÉRALES DE VENTE

- Par virement bancaire
En cas de paiement par chèque bancaire, celui-ci doit être émis par 
une banque domiciliée en France métropolitaine ou à Monaco.
La mise à l’encaissement du chèque est réalisée immédiatement.
Les paiements effectués par l’Acheteur ne seront considérés 
comme définitifs qu’après encaissement effectif par Mobika 
des sommes dues.
Toute somme non payée à la date d’échéance figurant sur la facture 
adressée à l’Acheteur donnera lieu à l’application automatique 
de pénalités de retard calculées au taux de 3 fois le taux d’intérêt 
légal du montant TTC du prix figurant sur la facture. Ces pénalités 
seront acquises de plein droit, sans formalités aucune ni mise en 
demeure préalable. 
L’indemnité forfaitaire pour frais de recouvrement due au créancier 
est fixée à 40 Euros. Elle est due de plein droit par l’Acheteur et 
sans notification préalable. Mobika se réserve le droit de demander 
à l’Acheteur une indemnisation complémentaire si les frais de 
recouvrement effectivement engagés dépassaient ce montant, 
sur présentation des justificatifs. 
Faute de règlement d’une seule facture à son échéance, Mobika 
se réserve la faculté, d’une part, de suspendre les expéditions de 
Produits et, d’autre part, d’exiger le paiement immédiat de la totalité 
de la créance, la déchéance du terme étant alors automatique et 
enfin, de diminuer ou d’annuler les éventuelles remises accordées 
à ce dernier. Le seul fait de dépôt de bilan ou d’assignation fera 
jouer cette clause.
Le défaut de paiement pourra entraîner une intervention 
contentieuse et l’application, à titre de dommages et intérêts, 
d’une indemnité égale à 15% de la somme due, outre les frais 
judiciaires et intérêts légaux.
Les avoirs ne seront exigibles par l’Acheteur que si la situation de 
son compte ne fait apparaître aucune dette échue.
L’Acheteur, débiteur d’une obligation de payer aux termes des 
présentes conditions générales de vente, sera valablement mis 
en demeure par la seule exigibilité de l’obligation, conformément 
aux dispositions de l’article 1344 du Code civil.

17. – CLAUSE DE RESERVE DE PROPRIETE – Les 
Produits restent la propriété de Mobika jusqu’à paiement intégral 
de leur prix (loi n°80-335 du 12 mai 1980) ; à cet égard, ne constitue 
pas un paiement, au sens de la présente clause, la remise de traites 
ou de titres créant une obligation de payer.
Le transfert de la propriété des Produits vendus et désignées sur la 
facture, le bon de livraison ou de commande est donc subordonné 
au paiement intégral du prix à l’échéance par l’Acheteur. 
Tout acompte versé par l’Acheteur restera acquis à Mobika à titre 
d’indemnisation forfaitaire, sans préjudice de toutes autres actions 
qu’il serait en droit d’intenter de ce fait à l’encontre de l’Acheteur.
Les paiements partiels s’imputeront en priorité sur les ventes les 
plus anciennes.
Les Produits en stock sont présumés être ceux impayés.
En cas de non-paiement partiel ou total du prix à l’échéance, pour 
quelque cause que ce soit, de convention expresse, nous avons la 
faculté, sans formalité, de reprendre matériellement possession 
des Produits, aux frais, risques et périls de l’Acheteur.
Il est interdit à l’Acheteur d’en disposer pour les revendre ou les 
transformer avant ce paiement intégral. En cas de redressement 
ou liquidation judiciaire de l’Acheteur, la propriété des Produits 
livrés et restés impayés pourra être revendiquée par Mobika. Le 
risque de perte et de détérioration sera transféré à l’Acheteur dès 
la livraison des Produits commandés. 

18. – TRANSFERTS DES RISQUES – L’Acheteur 
devient responsable des Produits dès leur remise matérielle, le 
transfert de possession entraînant celui des risques. L’Acheteur 
s’engage en conséquence à souscrire, dès à présent, auprès de la 
compagnie de son choix, un contrat d’assurance garantissant les 

risques de perte, vol, incendie ou destruction des Produits désignés, 
une attestation pourra lui être demandée lors de la livraison. A 
défaut, Mobika serait en droit de retarder la livraison jusqu’à la 
présentation de ce justificatif.

19.  - DÉCHETS DES ÉQUIPEMENTS ÉLECTRIQUES ET 
ÉLECTRONIQUES (DEEE)
Conformément au Code de l’Environnement, Mobika assure 
l’organisation et le financement du traitement des DEEE professionnels. 
Afin que Mobika puisse assurer ledit traitement, l’Acheteur s’engage 
à consulter les modalités de réception et de prise en charge du 
Produit concerné auprès de Mobika et à informer tout utilisateur 
ultérieur des Produits concernés par le présent article desdites 
modalités. L’Acheteur et/ou l’utilisateur garantisse(nt) Mobika 
contre toutes conséquences liées au non-respect des obligations 
stipulées au présent article. Mobika ne pourra en aucun cas et 
pour quelque cause que ce soit être tenue pour responsable du 
manquement de l’Acheteur et/ou de l’utilisateur aux obligations 
prévues au présent article.

20.  - DÉCHETS D’ELEMENTS D’AMEUBLEMENT (DEA) 
- Conformément aux Code de l’environnement, Mobika assure 
l’organisation et le financement du traitement des DEA. Mobika 
indique sur son catalogue et sur les factures de vente de tout 
élément d’ameublement, en sus du prix unitaire du produit, le 
coût unitaire supporté pour la gestion des déchets d’éléments 
d’ameublement. Par application de l’article L. 541-10- 6 du code 
de l’Environnement, une éco-contribution s’ajoute aux prix des 
Produits d’ameublement. Cette Eco-contribution qui varie selon 
le type de Produits d’ameublement    ne    peut    faire    l’objet    de    
réfaction.    Cette Eco-contribution est redevable par l’Acheteur. Cette 
Eco-Contribution sera reversée intégralement à l’Eco-organisme 
en charge de la filière des déchets d’ameublement auprès duquel 
Mobika adhère en tant que premier metteur sur le marché de 
Produits d’ameublement.

21 – DONNEES PERSONNELLES - Les données personnelles 
recueillies auprès des Acheteurs font l’objet d’un traitement 
informatique réalisé par Mobika. Elles sont enregistrées dans 
son fichier Clients et sont indispensables au traitement de sa 
commande. Ces informations et données personnelles sont 
également conservées à des fins de sécurité, afin de respecter 
les obligations légales et réglementaires. Elles seront conservées 
aussi longtemps que nécessaire pour l’exécution des commandes 
et des garanties éventuellement applicables.
Le responsable du traitement des données est Mobika. L’accès 
aux données personnelles sera strictement limité aux employés du 
responsable de traitement, habilités à les traiter en raison de leurs 
fonctions. Les informations recueillies pourront éventuellement 
être communiquées à des tiers liés à l’entreprise par contrat pour 
l’exécution de tâches sous-traitées, sans que l’autorisation de 
l’Acheteur soit nécessaire.
Dans le cadre de l’exécution de leurs prestations, les tiers n’ont 
qu’un accès limité aux données et ont l’obligation de les utiliser 
en conformité avec les dispositions de la législation applicable en 
matière de protection des données personnelles. En dehors des 
cas énoncés ci-dessus, Mobika s’interdit de vendre, louer, céder 
ou donner accès à des tiers aux données sans consentement 
préalable de l’Acheteur, à moins d’y être contrainte en raison 
d’un motif légitime.
Si les données sont amenées à être transférées en dehors de l’UE, 
l’Acheteur en sera informé et les garanties prises afin de sécuriser 
les données lui seront précisées.
Conformément à la réglementation applicable, l’Acheteur dispose 
d’un droit d’accès, de rectification, d’effacement, et de portabilité 
des données le concernant, ainsi que du droit de s’opposer 
au traitement pour motif légitime, droits qu’il peut exercer en 

s’adressant au responsable de traitement à l’adresse postale ou 
email suivante : privacy@mobika.fr.
En cas de réclamation, l’Acheteur peut adresser une réclamation 
auprès du délégué à la protection des données personnelles de 
Mobika de la Commission Nationale de l’Informatique et des Libertés.

22– IMPREVISION - Les présentes conditions générales de vente 
excluent expressément le régime légal de l’imprévision prévu à 
l’article 1195 du Code civil pour toutes les opérations de vente de 
Produits de Mobika à l’Acheteur. Mobika et l’Acheteur renoncent 
donc chacun à se prévaloir des dispositions de l’article 1195 du Code 
civil et du régime de l’imprévision qui y est prévu, s’engageant à 
assumer ses obligations même si l’équilibre contractuel se trouve 
bouleversé par des circonstances qui étaient imprévisibles lors 
de la conclusion de la vente, quand bien même leur exécution 
s’avèrerait excessivement onéreuse et à en supporter toutes les 
conséquences économiques et financières.

23 - EXECUTION FORCEE EN NATURE – Par dérogation aux 
dispositions de l’article 1221 du Code civil, Mobika et l’Acheteur 
conviennent qu’en cas de manquement de l’un ou l’autre à ses 
obligations, la partie victime de la défaillance ne pourra en 
demander l’exécution forcée.

24 – EXCEPTION D’INEXECUTION – Il est rappelé qu’en 
application de l’article 1219 du Code civil, Mobika ou l’Acheteur 
pourra refuser d’exécuter son obligation, alors même que celle-ci 
est exigible, si l’autre partie n’exécute pas la sienne et si cette 
inexécution est suffisamment grave, c’est-à-dire, susceptible 
de remettre en cause la poursuite du contrat de vente ou de 
bouleverser fondamentalement son équilibre économique. La 
suspension d’exécution prendra effet immédiatement, à réception 
par la partie défaillante de la notification de manquement qui lui 
aura été adressée à cet effet par la partie victime de la défaillance 
indiquant l’intention de faire application de l’exception d’inexécution 
tant que la partie défaillante n’aura pas remédié au manquement 
constaté, signifiée par lettre recommandée avec demande d’avis 
de réception ou sur tout autre support durable écrit permettant 
de ménager une preuve de l’envoi. Cette exception d’inexécution 
pourra également être utilisée à titre préventif, conformément aux 
dispositions de l’article 1220 du Code civil, s’il est manifeste que 
l’une des parties n’exécutera pas à l’échéance les obligations qui 
lui incombent et que les conséquences de cette inexécution sont 
suffisamment graves pour la partie victime de la défaillance. 
Cette faculté est utilisée aux risques et périls de la partie qui en 
prend l’initiative.
La suspension d’exécution prendra effet immédiatement, à 
réception par la partie présumée défaillante de la notification 
de l’intention de faire application de l’exception d’inexécution 
préventive jusqu’à ce que la partie présumée défaillante exécute 
l’obligation pour laquelle un manquement à venir est manifeste, 
signifiée par lettre recommandée avec demande d’avis de réception 
ou sur tout autre support durable écrit permettant de ménager 
une preuve de l’envoi.

25 – ATTRIBUTION DE JURIDICTION – Tous les litiges auxquels 
le présent contrat pourrait donner lieu, concernant tant sa validité, 
son interprétation, son exécution, sa résiliation, leurs conséquences 
et leurs suites seront de la compétence exclusive du Tribunal de 
Commerce de Versailles.

26 – ACCEPTATION DE L’ACHETEUR - Les présentes conditions 
générales de vente, sont expressément agréés et acceptés par 
l’Acheteur, qui déclare et reconnaît en avoir une parfaite connaissance, 
et renonce, de ce fait, à se prévaloir de tout document contradictoire 
et, notamment, ses propres conditions générales d’achat.
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